



## Проект «Следователь - это звучит гордо!»



25 июля отмечается День сотрудника органов следствия Российской Федерации - праздник единий для всех следственных органов правоохранительной системы.

Для выбора даты праздника послужило одно историческое событие. 25 июля 1713 года именным указом Петра I был учрежден первый специализированный следственный орган России - следственная канцелярия, которая стала первым государственным органом в стране, подчиненным непосредственно главе государства и наделенным полномочиями по проведению предварительного следствия.

Работа следователей СК России - одна из самых сложных и ответственных. Перед ними поставлены серьезные задачи по защите прав граждан, оперативному и качественному расследованию преступлений. От их профессионализма зависит безопасность и благополучие граждан, вера людей в торжество справедливости.



---

Сегодня в фотопроекте «Следователь - это звучит гордо!» мы расскажем Вам о следователях следственного управления СК России по Ярославской области, о том, как они пришли в эту профессию и что для них самих значит праздник День сотрудника органов следствия Российской Федерации.

**Следователь (по расследованию киберпреступлений и преступлений в сфере высоких технологий) первого отдела по расследованию особо важных дел (о преступлениях против личности и общественной безопасности) следственного управления СК России по Ярославской области лейтенант юстиции Назарова Аселя.**

*«Еще со школьного времени мне нравился процесс расследования уголовных дел, привлечения виновных лиц к ответственности, которые будучи школьницей я видела в телевизионных сериалах и фильмах. Мне хотелось помогать людям побеждать зло, доказывая, что добро всегда будет выше. Реализуя свое желание, я отучилась по профильному направлению и сразу пришла в Следственный комитет Российской Федерации.*

*Службу, которую я выполняю ежедневно, не считаясь с личным временем, и несмотря на редкие выходные, я очень люблю. Мне нравится помогать обществу и защищать государство посредством расследования различных уголовных дел, привлекая виновных лиц к ответственности, и укрепляя тем самым веру людей в торжество справедливости.*

*День следствия для меня особенный праздник. Этот день напоминает мне о важности и значимости моей работы. Ведь в процессе расследования многих уголовных дел, производства большого объема следственных и процессуальных действий, мы все порой можем забывать о том, какую достойную и очень нужную для общества и государства задачу мы выполняем.»*

25 Июля 2023

Адрес страницы: [https://yaroslavl.sledcom.ru/Vne\\_processa/item/1812659](https://yaroslavl.sledcom.ru/Vne_processa/item/1812659)